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TÍTULO DO TRABALHO PARA XI SEMANA INTEGRADA DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO DO IFPA – CAMPUS SANTARÉM
Nome1 e Sobrenome11; Nome2 e Sobrenome22; Nome3 e Sobrenome33.
1Estudantes do Curso Técnico em Computação do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Pará – Campus Santarém; 2Professor do  Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Pará – Campus Santarém.
*e-mail: somente do primeiro autor 
ÁREA (S) DE INTERESSE (S): Especificar.
INTRODUÇÃO: Os modelos de artigos servem como base para a escrita, elaboração e padronização durante todo o processo de sua publicação (AUTOR 1, 2018). Este trabalho apresenta um modelo para a elaboração e envio de resumos para a XI Semana Integrada de Ensino, Pesquisa e Extensão do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Pará (IFPA) Campus Santarém. OBJETIVOS: descrever, de forma sucinta, os principais objetivos propostos pelos autores. METODOLOGIA: A metodologia deve estar bem descrita e detalhada, permitindo a replicação do estudo.  RESULTADOS PARCIAL/FINAL: Os resultados devem conter dados originais gerados durante a pesquisa apresentada pelo resumo.  CONCLUSÃO: A conclusão deverá aparecer as considerações finais do trabalho, de acordo com o resultado parcial ou final. Poderá ser opcional se o trabalho estiver em fase inicial ou em desenvolvimento. AGRADECIMENTOS: Neste item colocamos as instituições de pesquisa e de fomento que contribuíram para o desenvolvimento do trabalho apresentado (opcional). 
PALAVRAS-CHAVE: evento; pesquisa; ensino; extensão (no máximo quatro palavras).
REFERÊNCIAS:
Para uma melhor discussão dos dados, as referências bibliográficas devem estar atualizadas e dentro da área do estudo. As referências citadas no texto podem ficar dentro de parênteses (com letras maiúsculas) ou fora dos parênteses (com letras minúsculas) (NBR6023/2018). Listar as referências em ordem alfabética e justificada, sem marcadores ou numeração. 
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